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YBaxaemnui Kupunn! IlpexxpeBpeMeHHas 9KyIANUA MOKET BCTPEYaThCS IIPU CUIIBHOM II0JI0BOM
BJIeYeHUU (OyMaro, 4TO Y Bac *MeHHO 3T0), IPU CUJILHOU N10JIOBOM KOHCTUTYILIUY, [IOCTIEe OJIUTEJILHOTO
BO3OepXKaHUA. B 9TOM ciiyyae MOXKHO peKOMEHIO0BaTh BEeHNE PETyIsIPHOU IIOJI0BOM XKU3HU C
IIOCTOSTHHBIM IIapTHEPOM (IIOBefleHYeCKas Tepalus), UCI0Ib30BaHUe Ma3eH, IIPOJIOHTUPYIOIINX
(YOTHHSIONINX) TTOJIOBOM aKT. ITO J100ble Ma3H, coflepkKalllie aHeCTETUKU. MOXXHO PEKOMEHI0BATh
Ma3b OMJIA. Haubonee pafuKanbHBIM CIIOCOOOM JIeUeHHUS PEXKIEBPEMEHHOM IAKYISALNUN SIBISETCS
oTiepalys IUPKyMIu3u0 (06pe3aHue), B pe3yibTaTe KOTOPOM CHUIKAETCS YYBCTBUTEIHHOCTh T'OJIOBKU
II0JIOBOTO 4jieHa. JIeKapCTBEHHbIE CPeiCTBa Ha3HAYal0TCAd TOJIBKO BpauyOM YPOJIOTOM II0CTie
TIATENILHOTO 06CIeIOBaHMS, HO IyMalo, 4TO BaM oHM He mMOHamoOsTcs. Yoauu!



